

新婚夫妻必读

轻松理财赚够“生育钱”

对新婚夫妻来说,要个小孩是一个重要计划,可一旦考虑到不菲的生育成本,很多夫妻也就望而却步,“再等等”成为回应亲人朋友的最好借口。那么在一个大城市,生个小孩大概需要多少钱?如何才能凑够这些“生育钱”?为了解开这些疑问,让我们跟着理财师一起来算算生育成本,以及为了应对这些成本该如何理财。

生育成本 到底有多高?

生个小孩首先需要时间成本,妈妈十月怀胎,至少要有半年准备时间,生完以后坐月子还需要一段时间;其次就是经济成本,从领准生证到小孩呱呱坠地,每个环节都要花钱;第三是工作成本,妻子一旦要生小孩,就必须休产假,这样就有可能丧失原来的工作岗位,甚至有失业的可能性。

对于经济成本,再展开细算一下,领准生证、体检建档花费100-1500元不等,孕妇培训课两个月1000元左右,叶酸、钙片、维生素等营养品9个月3000元,产前诊断检查10-15次1000元左右,防辐射服等孕妇专用装备500元左右,妈妈用品、宝宝用品等“待产包”3000元以上。以上综合花费在10000多元。

如何理财 赚够“生育钱”?

10000多元对普通新婚家

庭来说是一笔不小的开销,尤其是妻子因生育暂停工作可能会令家庭收入大减,平时该如何理财,才能让“生小孩”这件事变得更轻松?对此,理财师表示,准爸妈们应该提早准备,一方面靠平时财富积累,另一方面也要学会利用生育保险(放心保)和生育津贴。

平时的财富积累主要是靠劳动所得和理财收益,劳动所得在短期内基本不会有大幅提升,于是做好理财就至关重要,一般家庭理财应以“稳健”为首,在此基础上进行适当的投

资组合,可以使收益最大化。

比如20万元闲置资金,理财师建议可以做三笔稳健投资,一笔5万元做一年期定存,年利率3%,到期后利息收益1500元;另一笔5万元购买货币型基金,年化收益率4%左右,到期后收益2000元左右;第三笔10万元可以购买低风险固定收益类产品。一年后,三笔综合收益13500元,提前一年适当理财,可保“生育钱”无忧。

前面已经提到,凑够“生育钱”除了依靠平时的财富积累,生育保险和生育津贴也应巧利用,只要用人单位依法为准妈妈缴纳生育保险,那么生育所需的检查费、接生费、手术费、住院费和药费可以由生育保险基金来支付,另外,准妈妈产假期间的生育津贴,按企业上年度职工平均工资计发,同样由生育保险基金支付。

通过理财师对于生育成本的计算,并提供一些平时积累财富的小窍门以及如何巧利用生育保险来节省成本,相信新婚夫妻们对攒够“生育钱”也懂得了点门路,相信也能轻松应对了。(据和讯理财)

古老焦墨 彰显大气象

初中海焦墨山水拍卖创新高

近日,东方求实拍卖公司推出的当代焦墨山水艺术家初中海、范扬专场拍卖会,在北京天伦王朝酒店举行。现场气氛极为热烈。其中,初中海意临的《富春山居图》焦墨山水长卷以突破千万元的价格被大拇指控股集团购藏。山西晋酒集团以突破每平尺20万元的价格收藏了多幅共计1200多万元的高中海焦墨山水系列作品。

拍卖结束后,购藏初中海意临《富春山居图》的大拇指控股集团艺术部总监江婷婷女士接受了媒体采访。在采访中,江婷婷女士谈到了参与这次拍卖的初衷,首先对初中海的艺术造诣给予了肯定和赞许。此外,江婷婷还认为,初中海的焦墨山水作品具有较高的收藏价值,有较大的升值空间。

收藏多幅初中海焦墨山水作品的山西晋酒集团董事长赵国君认为,初中海的作品内涵丰富,画面质感强烈,这与晋酒集团所要展现的企业文化不谋而合,并表示在不久的将来,晋酒集团将出资建造一座艺术博物馆,此次所拍得的初中海老师焦墨山水作品将作为第一批艺术品纳入博物馆收藏。

初中海先生是近年来作品市场价格直线攀升的学者型艺术家,多年来,他对焦墨艺术这一古老技法展开了学术探究,《一道论画》、《一道·论道》等多部学术著作出版,艺术创作也愈加精到,其作品多次在瀚海等诸多当代艺术拍场亮相。此次东方求实拍卖公司重槌敲响了初中海焦墨山水作品,众多企业、演艺界、学界藏家的赞赏与收藏,也充分证明了中国画这一古老的焦墨作品也开始在市场中显现出大气象,这些以学术为根本基点的创作也能够经受住市场的考验,具备学术高度的艺术家将在未来市场上占有更大份额,而以艺术成就决定市场走向的艺术市场状态也将明朗开启。

(贾佳)



百脉泉

齐鲁晚报 倾力打造 品质保证

桶装水诚招济南市区及周边

加盟水站

山东百脉泉矿泉水有限公司是由**齐鲁晚报**投资建设的高端饮用水企业,其目标是打造天然的、健康的、富有活力和文化内涵的矿泉水及其它类型饮用水。

- 省级权威媒体广告支持;
- 超一流的设备和生产工艺;
- 天然、健康、富有文化内涵的优质产品;
- 便捷的物流配送队伍,完善的经销商市场运作培训计划;

招商电话

市区:0531-85196288 18678882929
章丘及周边:0531-83820566

另招全省各地市瓶装水总代理



山东百脉泉矿泉水有限公司